

Подведены итоги Всероссийского конкурса «Лучший проект государственно-частного взаимодействия в здравоохранении»

Победители Всероссийского конкурса «Лучший проект государственно-частного взаимодействия в здравоохранении» за 2022 год объявлены 17 июня 2023 г. на торжественной церемонии награждения в рамках XXVI Петербургского международного экономического форума.

Награды победителям вручил заместитель Министра здравоохранения Российской Федерации Сергей Глаголев.

Задачей Конкурса является выявление успешной практики в области государственно-частного взаимодействия в здравоохранении.

В номинации «Лучший инфраструктурный проект на принципах ГЧП в здравоохранении» победил концессионный проект по реконструкции объекта недвижимости в целях создания объекта здравоохранения в Промышленном районе города Оренбурга Оренбургской области для оказания первичной медико-санитарной помощи (ООО «МИГ Инфраструктура»).

В номинации «Лучшая медицинская организация частной системы здравоохранения, участвующая в реализации территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи»:

в категории «Оказание первичной медико-санитарной помощи» победителем признан участник от Белгородской области ООО «Социальная стоматология Белогорья. Объединенная стоматологическая поликлиника Старооскольского городского округа»;

в категории «Оказание специализированной, в том числе высокотехнологичной, медицинской помощи» победителем признан участник от Свердловской области ООО «Клиника Институт Мозга».

В номинации «Лучший субъект Российской Федерации по уровню развития государственно-частного взаимодействия в здравоохранении» победителем признана Республика Татарстан.

Минздрав России отмечает значимость победы в Конкурсе и рекомендует органам власти субъектов Российской Федерации активнее участвовать в Конкурсе.

Победа в Конкурсе – признание того, что проект действительно эффективный и успешный и, значит, есть возможность развивать подобные проекты не только на территории отдельного региона.

Проекты, признанные по итогам Конкурса лучшими, получают высокую оценку и поддержку представителей органов власти, научных, экспертных и пациентских организаций.